

撞飞孩子丢绿化带,全城通缉!

车上四人竟无一人施救,孩子仍在重症监护室昏迷不醒

截至3月22日,济南市历城区的7岁男孩杨家研已经昏迷了4个日夜。造成这一切的是一场发生在深夜的交通事故,事故中小家研被“撞飞了五六米”,从肇事车上走下的三男一女不但没有主动施救,还把他抱到了马路对面的绿化带里,随即分头逃跑,瞬间失去踪影。

几天来,家研的家人每一刻都在期盼着孩子尽快醒来,也希望尽快抓到肇事者。

本报记者 张泰来 尉伟 实习生 杨庆宇

1 “让报警救人,他们理也不理”

距离事发已经过去了4天的时间,董连美的脑海里还全是7岁的小孙子杨家研在她面前被车撞倒的情景,她怎么也不愿相信活泼聪明的孙子至今依然还依靠呼吸机的帮助维持生命。董连美家就在历城区郭店镇曹家馆村,老伴和儿子在紧邻村口的工业北路南侧开了一家手机店。

事故发生的3月18日,儿媳在加油站上夜班,她和老伴和孙子家研在手机店看店。“他在我前面,我紧跟着他,刚到路口,一辆黑色的车就把孩子撞了。”董连美说,18日晚上10点40分左右,她和家研从自家手机店里出来,打算过马路回对面的家里休息,家跟手机店之间只有200多米的距离。从手机店出来,走5米就是一个路口,从这里过马路,直着再走到5分钟就是家,这条路他们再熟悉不过了。

可是,200多米的回家路刚走了个开头就遇上了事故。小家研在奶奶前面走到了路口,“他还没有过马路,正观察有没有车过

来。”董连美说,她还没来得及叮嘱孙子要小心,事故就发生了。

董连美回忆,肇事的是一辆黑色的越野车,沿工业北路由西向东行驶,“速度很快,一下子把孩子撞飞了五六米。”董连美说,看见孙子被撞后她吓蒙了,像被钉在地下一样好几秒钟都不能动。

这时,她看到从黑色越野车上走下了三男一女,她记不住任何一个人的特征,只知道4个人都很年轻,其中女子下车后很快又上了车,一名男子也随即上了车,并把车从最右侧车道移动到了最左侧。

董连美疯一般地跑向家研,却看到此时还在车外的两名男子也到了家研身前,其中一人弯腰抱起已经昏迷的家研,另一人一直不停地打着电话,两人一起向着马路北侧走去。

“我就跟在他们身后,让他们赶紧打电话报警救人,他们理也不理,一句话也没有说。”董连美说。



家研在重症监护室接受治疗,至今仍昏迷不醒。受访者供图



▲小家研是个活泼开朗的孩子。受访者供图

记者手记

不救人反逃跑 其心何其毒也

一起交通事故的发生总有这样那样的因素,事故双方是否遵守交通法律法规,道路是否平整畅通,视线是否清晰无碍等等。与事故发生有着诸多不确定性因素不同,一个司机在遭遇交通事故后的做法考量着其人的法律道德水准。

交通事故发生在夜里、城郊等时,由于人烟稀少,在一段时间内,肇事司机都可能是被害人唯一的施救者。鉴于此,我国道路交通安全法明确规定在发生交通事故后,驾驶员首先应做的就是抢救对伤者进行救治并报警保护现场,并明文规定一旦逃逸要对事故承担全部责任。

但遗憾的是,仍有不少驾驶员在肇事后心存侥幸,选择逃跑。尤其是发生在18日的小家研被撞事故,更是当着孩子奶奶的面将孩子撞成重伤,车上4人无人施救,将一个处于昏迷中的孩子丢在绿化带中,并不约而同地疯狂逃跑,其心何其毒也!道德和法律也早被他们抛在了脑后,自私的本性将自己拖入了法律的深渊。

在祈祷孩子早日醒来的同时,也希望公安交警部门迅速破案,对涉案4人从快从重处罚,让事故后先救人成为每一个驾驶员心中不可触碰的底线。而对于4名逃逸者而言,与其在被捕后哭诉着忏悔和道歉,不如迷途知返,及时归案为己赎罪。

本报记者 张泰来

3 警方正努力锁定肇事车辆

事故发生后,家研一家的生活彻底被打乱了,爷爷奶奶、爸爸妈妈每天吃不下睡不着,时刻守候在重症监护室外,每一刻想的除了盼望家研赶快醒来,就是希望警方尽快将肇事逃逸的4个人抓捕归案。为此,他们也在微信朋友圈等发布信息,寻找事故的目击者。

据了解,历城交警大队济钢中队和交通肇事处理中队也抽调了经验丰富的民警成立了侦破小组专门负责侦破此案。目前,历城刑警也介入了案件调查。22日,记者从济钢中队了解到,侦破组已经调取了事发周围的监控视频,民警正在极力排查肇事车的行驶轨迹,进而锁定肇事车。

此外,监控视频显示,事发

后,先后有四五辆货车、轿车和一辆三轮车从事故现场经过,还有车辆在现场稍作停留,民警也正在多方联系进行调查。济南交警在官方微博上也发布了全城通缉令,希望嫌疑人尽快投案自首,也希望广大群众发现案件线索,及时向孙警官举报,电话为13361087839。

山东京鲁律师事务所律师孙光虎指出,黑色越野车肇事本应下车救人报警,却选择了逃逸,是十分恶劣的行为。此事中,按照法律规定,肇事司机将承担事故全部责任,如果家研出现意外,肇事司机就有可能构成交通肇事罪。而事发车内的另外三名乘车人员纵容肇事司机逃逸,也构成共犯,也会受到法律制裁。

2 扔了孩子后,四人分头逃跑

见两名男子不肯施救,董连美想到了向家人求救。没想到的是,就在董连美转身喊人的瞬间,肇事车上的三男一女竟然逃走了。坐在车内的另一男一女加速向东逃离,打电话的男子向北逃离。

路口一家售楼处的监控视频记下了抱孩子男子逃跑的瞬间,趁着董连美转身,男子顺手把家研丢在道路北侧的绿化带里,撒腿就往北跑,瞬间从画面中消失了。等到家研的爷爷奶奶再赶到现场,4个人已经没有了踪影,只剩下小孙子躺在绿化带里,老两口无助地呜呜大哭起来。

“后来过来一辆车,一听说情况,帮我们报了警,还通知了我

和我老公。”家研母亲李华说,此时,家研的爸爸杨勇办完事刚回到家,闻讯跑到现场发现孩子伤势严重,又返回家开车把孩子送到了医院。

“到医院时孩子心跳都没了,抢救一个小时才慢慢有了心跳,医生说再晚5分钟就没救了。”李华说,目前,虽然经过抢救小家研保住了生命,但已经过去了4天时间,还依然昏迷不醒在重症监护室接受治疗,每天的治疗费用高达五六千元。

家研的主治医生介绍,家研的头部、脑部均受伤严重,肋骨和锁骨以及腿部均有多发性骨折,虽然伤情有向好发展的迹象,但至今仍未脱离生命危险。

半夜上厕所,19岁考生马桶产子

学护理的她竟说不知道自己怀孕,孩子已夭折

21日晚上11点左右,在泰安泰山大街西段一家酒店内,一名女子将一名婴儿生在马桶里。医生赶到现场后发现婴儿已经死亡。记者了解到,产妇竟然是一名19岁的护理专业在校学生,她表示在此之前都不知道自己怀孕。

文/片 本报记者 路伟



女子生产的房间大门紧闭。

直到医生来了 才把女婴从马桶中捞出

22日上午,记者在医院产科病房见到了小红(化名)。

她躺在病床上,身边没人照顾,手里拿着手机,身材并不胖,能看出脸上有些疲惫,小红说,有同学在陪她,不过出去了。“同学?”记者挺纳闷,追问后才告诉她只有19岁,还是护理专业的学生。

小红是潍坊人,和同学一起来泰安参加春季高考护理技能考试,21日晚上入住泰安泰山大街西部一家酒店。当天晚上11点左右小红上了趟厕所,结果就把孩子生在在了厕所的马桶里,她说还隐约听到了几声婴儿的啼哭,随后发生的事她也记不清了。

小红的同学随后立即拨打了120求助,医生赶到现场后,发现婴儿已经死亡。“同学说是个女孩,医生去宾馆后才把孩子从马桶中捞上来。”小红说,当时发生这样的事她和同学都吓坏了。

有孕吐症状 还以为肠胃不好

事情发生后,小红给家人打了电话,家人得知此事后数落了她一顿,姐姐则赶紧往泰安赶。

对于自己怀孕一事,小红竟说一直不知道。本身是护理专业的学生,怀孕后身体,生理发生的变化难道没有任何察觉吗?记者抛出了一串疑问,小红解释自己的例假周期一直不准,平时也患有胃结石和胃胀气,身形也没有发生很大变化,

前一段时间有呕吐的症状,她也以为是肠胃不舒服,从来没想到是怀孕。

小红说,孩子的父亲还不知道这件事,也没想好是不是要告诉他。小红称,姐姐来到医院后就办理出院手续回家。

在小红入住的酒店,房间门紧闭,工作人员表示客人已经退房,因为交班,对发生在这里的事他们也不清楚。

女性过早性生活 患宫颈癌几率大增

记者从泰安多家医院了解到,近些年来,年轻未婚女性做流产的人数逐年增加,其中还有一些是高中生。一名婚后不孕女性到医院就诊,医生发现她双侧输卵管均堵塞,只能做试管婴儿

才能怀孕。

进一步追问才得知,原来这名女子上学期间曾怀孕,等到足月后才发现。结婚多年以后一直没能怀孕。医生介绍,现在门诊上不少女性来咨询生殖和妇科相关问题,对于她们的遭遇医生也感到非常惋惜。

“过早开始性生活对女性来说影响很大,无形之中增加了她今后患宫颈癌的风险。”医生说,而流产对身体的影响更严重,如果不能再次怀孕后悔也来不及。

19岁的“准护士”马桶上产子一经“齐鲁晚报今日泰山”官方微信推出便引发网友激烈讨论。网友娟娟:女孩还是要爱惜自己,学会保护自己。网友燕:做人得自爱,不然后悔的是自己,更可怜的是,一条鲜活的小生命就这样没有了。可怜的孩子请一路走好!